
Anexo 1: Acta 

 

 

 
 

Nombre instancia 

CONSEJO CONSULTIVO LOCAL DE NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES DE SUMAPAZ 

ACTA No.1 de 2022 

SESIÓN ORDINARIA 

 

FECHA: 30 de marzo 2022 

 

HORA: 1:00 pm a 3:00 pm 

 

LUGAR: Salón Comunal Centró Poblado Nazareth 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Julián Andrés Carvajal Profesional de Planeación Alcaldía Local X  Delegado 

Nicolle Pondiler Villamil IDPAC Gestor de Instancias X   

Marllory Vargas Referente SNBF ICBF X   

Angela Ymile Mora DILE SUMAPAZ Auxiliar Administrativa X   

Camila Prieto Lizarazo IDIPRON Profesional Territorial X   

Deysi Liliana Muñoz Subred Sur Profesional de Apoyo X   

 
 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 
 

Nombre Cargo Entidad 

Henry Alvarez Rodriguez Referente Técnico Secretaria de Integración Social 

 

INVITADOS PERMANENTES: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 
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OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Vanessa Vargas Profesional ACPUR-PEDET X   

Daimar Rios Cifuentes Gestor Territorial ACPUR-PEDET X   

Esteban Garavito Poveda Referente de comunicaciones SLIS-USME SUMAPAZ X   

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

3. Seguimiento compromisos 

4. Desarrollo de la sesión 

5. Conclusiones. 

6. Varios 

7. Compromisos 
 

DESARROLLO: 

 

1. Verificación del quórum. 

La consejera Mayra Donato realiza el llamado a las entidades asistentes 

 

2. Aprobación orden del día. 

La consejera Emili Sofia Rubiano realiza la lectura del orden del día y es aceptada por los asistentes. 

 

3. Seguimiento compromisos 

No se tienen compromisos pendientes para la presente sesión 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad Observaciones 

     

     

 

4. Desarrollo de la sesión. 

 

✓ Consejeros y consejeras asistentes a la sesión Primera Sesión CCLONNA del 2022, 4 niñas 

y 5 niño para un total de 9 niños, niñas y adolescentes de la localidad de Sumapaz. 

 

Jonatan Yara – consejero (10 años) 

Martin Cifuentes-consejero(11años) 

Emili Sofia Rubiano – consejera (12 años) 

Estphany Quiroga – consejera (12años) 

Dayana Vergara – consejera (10 años) 

Henry Gabriel Quimbaya – consejera (10años) 

Oscar Diaz Villalobos – invitado (6 años) 

Santiago Vergara – Invitado (10 años) 

Mayra Donato Izquierdo –Invitado (15años) 
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• Instalación de la sesión CCLONNA a cargo del alcalde Local German Humberto Medellín Mora o su 

delegado Julián Andrés Carvajal quien realiza 

 

Muy buenos días consejeras y consejeros y demás participantes presentes damos por instalada la primera 

sesión del consejo consultivo local de niños, niñas y adolescentes de Sumapaz. 

 

• Actividad Descubriendo ¿quién soy yo? 

Cada uno de los consejeros presentes selecciona a un representante para realizar la actividad, que la describe 

“Nicol Dayana” el juego se llama charadas y ustedes reciben una tarjeta con una figura la cual no van a ver, y 

sus compañeros por medio de mímicas, gestos y actuaciones le ayudaran para que el pueda adivinar las figura, 

si en 30sg no lo logra se dará una penitencia” 

 
 

• ¡Sabias que! Línea del tiempo de nuestra iniciativa local: 

 

El consejero “Mayra Donato”, por medio de la ayuda de una cartelera que realizaron los consejeros en un 

encentró previo explica, como inicio y ha sido el proceso de la iniciativa hasta el momento, contando los 

siguientes aspectos: 

 

• Nombre de la Iniciativa 

• Razones que motivaron priorizar esta problemática 

• Acciones Realizadas 

• Avances y logros obtenidos 

 

Mayra Donato “Iniciativa agua vida y paz en Sumapaz, recorrer las fuentes hídricas, lagunas, ríos y 

riachuelos y hacer talleres de fotografía, queda faltando la visita a las demás fuentes hídricas para recoger 

basuras, descontaminar los ríos, conocer la cultura de donde proviene el agua y enriquecer a los niños, y niñas 

de la localidad de conocimiento a través de fotografía y videos, enseñar a las y los turistas para que recojan 

las basuras. Cuidar las fuentes hídricas de la localidad, a través de la realización de videos para luego 

socializarlas en la Alcaldía y los colegios” 

 
 

✓ ¿Y ahora que Con nuestra iniciativa local? ¿Te le mides? 

 

La consejera “Estephany Quiroga” explica lo que queremos con este punto, y es comprometer en sus 

competencias a las entidades en los procesos para realizaren este año 2022 con la iniciativa del CCLONNA 

 

• Divulgación de la iniciativa en las diferentes entidades educativas de la localidad para que más niños, 

niñas y adolescentes reconozcan el Consejo Consultivo local de la localidad y su iniciativa “Agua 

Vida y Paz en Sumapaz” 

 

Vanessa Vargas PEDET, manifiesta que puede ayudar con estos elementos de cámaras y demás herramientas 

tecnológicas. 

 

Nicolle Pondler IDPAC. Desde el IDPAC, aportamos con el taller o los talleres de realización de vídeos 

fotografías. 

 

Deysi Muñoz Subred Salud Hacer un intercambio de saberes con la comunidad en general respecto a las 

vivencias de las NNA especialmente con el Consejo Local de Sabios y Sabias, registrar las memorias de la 

comunidad. 

 

Articulación que está realizando la Subred Sur, orientada a reconocer las experticias y experiencias de las y los 

adultas, adultos mayores y la transferencia de conocimientos para NNA. 
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Henry: “No me gusta que los turistas voten basuras y que no les importa, me gusta la tranquilidad y la paz, 

así como los animales que calmen el lugar y hacen parte del medio ambiente, animales como los patos, gatos, 

caballos, las gallinas y por lo tanto hay que cuidarlos. 

Como propuesta poner carteles que digan respeten las reglas y cuiden a los animales y que no voten las 

basuras.” 

 

Maira: Que los parques sean buenos para el medio ambiente y que no los dañen y que estos parques no estén 

dentro de las sedes educativas, y que la oferta cultural se amplie para que jueguen diferentes deportes, 

requieren parques en diferentes lugares de las veredas. 

 

Emily: Le gustaría que trajeran talleres como escuelas de baile, patinaje, grafitis, refuerzos para el colegio, 

escuelas deportivas, porque solo se practican deportes orientados hacia los niños y no son incluyentes para 

las niñas. Que los proyectos sean constantes y continuos para que los conocimientos de los niños y niñas fluyan. 

Que participen todos los niños y niñas que quieren 

Ampliar los refuerzos de inglés para todas y todos los NNA no solo para los grados noveno decimo y once y es 

solo una vez a la semana y sería importante que fueran todos los viernes. 

 

Desde el equipo de PPIA nos solicitan que les realicemos la siguiente pregunta y es ¿Qué se puede mejorar 

con respecto a la conectividad para los NNA? 

 

Mayra Donato” Respecto al tema de conectividad no funciona de la manera adecuada y eso limita el acceso 

a información, sino se paga internet en la casa no se tiene acceso, en el colegio hay 6 redes, las redes están 

bloqueadas, nos están violando un derecho porque el acceso a las redes de comunicación debe ser abierta y 

que solo lo tengan de uso para los docentes es muy injusto. Eso hace que cambien la temática de la clase. Solo 

hay una red para los estudiantes y esta red no tiene internet nos están engañando. 

En algunas veredas no hay internet y si dejan las tareas es muy difícil hacerlas porque donde hay internet les 

queda muy lejos”. 

 

“Estephany Quiroga” en el colegio el tema de la libre expresión no se respeta los profesores siempre tienen 

la razón y si uno quiere opinar lo toman a mal y lo cogen entre ojos y entre ellos se cuentan y lo reseñan a uno 

como malo entonces queda uno mal con todos los profesores” 

 

Deysi Muñoz Subred Salud” desde la Subred podemos aportar con un taller de para el manejo de residuos” 

 

5. Conclusiones: Para la siguiente sesión se dará a conocer el plan de trabajo de la Iniciativa local, la 
sesión se realizó de manera normal, se logra cumplir con el objetivo de comprometer a las entidades 
con la divulgación y difusión en sus páginas institucionales sobre los procesos de la iniciativa. 

 

 

Toma de decisiones: las entidades participantes se comprometen a la divulgación de las diferentes 

etapas en los procesos de la iniciativa para maximizar un mayor impacto en la localidad de Sumapaz. 

 
 

Icono Decisión 

 

 

 

Divulgación y difusión de la iniciativa 

Síntesis: Las diferentes entidades participantes del CCLONNA se comprometen a realizarla divulgación y difusión en sus 

páginas institucionales para mayor reconocimiento del CCLONNA y su Iniciativa. 
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#. Varios 

Que los papás y mamás estén más pendientes de los NNA y que se trabaje por eliminar la violencia intrafamiliar,  

que estén más pendientes del cuidado físico como del cibernético y eso genera riegos para los NNA. 

Respecto al tema de la salud los NNA manifiestan que tienen grandes limitantes para su acceso así sea para 

control de talla y peso, les toca siempre trasladarse a Bogotá porque no hay los equipos requeridos para eso, por 

lo tanto, se requieren servicios de salud a través de jornadas. 

Es difícil sacar citas médicas porque está muy lenta. 

Un intercambio de saberes donde las NNA sean más escuchados para que ellas y ellos transfieran sus saberes, 

el tiempo cambia y los pensamientos también. Las tradiciones deben ser respetuosas y acordes con las realidades 

de los NNA. 

Que se reconozcan los cambios positivos que generó la pandemia en temas de conectividad. Pero es importante 

que los NNA ayuden a los adultos y adultas 

No tienen celulares, computadores para fortalecer sus procesos educativos. 

 

 
#. Compromisos 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para su 

cumplimiento 

1 Realizar talleres de video y 

fotografía 

Henry Alvarez – Nicolle Pondler 
IDPAC 

SDIS – IDPAC 30 de Junio 

2 Entrega de Equipos de Audio y Video Vanessa Vargas PEDET 30 de Junio 

 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 30 de marzo del 2022 hora de 1:00 Pm a 3:00 Pm Salón 
Comunal Centro Poblado Nazaret 

 

 

 

 

En constancia se firman, 

 

NOTA: Por cambio de alcalde Firma el delegado de la Alcaldía para la instancia el señor Julián Andrés 

Carvajal Profesional de apoyo de Planeación. 

 

 

 

 

Nombre: Julián Andrés Carvajal Nombre: Claudia Jimena Pastor M. 

Cargo: Profesional de apoyo de Planeación. Cargo: Subdirectora Local de Sumapaz 

Entidad: Alcaldía Local de Sumapaz. Entidad: Secretaría Distrital de 

Integración Social 

 

 

 
Henry Alvarez Rodriguez. H.A 
Referente Técnico de Participación Infantil y Movilización Social - SDIS 
Apoyo a la Secretaría Técnica del Consejo Consultivo de niños, niñas y adolescentes de Sumapaz 

F
ir
m

a
d
o
 E

le
c
tr

o
n
ic

a
m

e
n
te

 c
o
n
 A

Z
S

ig
n
 

A
c
u
e
rd

o
: 
2
0
2
2
0
6
0
1
-1

2
2
4

4
8
-6

3
7
5

0
4
-1

3
6
4

4
5
7
7

 
2
0
2
2
-0

6
-0

2
T

2
0
:4

2
:0

2
-0

5
:0

0
 -

 
P

a
g
in

a
 5

 d
e
 9

 



Anexo 1: Acta 

19 REGISTRO DISTRITAL  • BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL  (COLOMBIA) • AÑO 52 • Número 6945   • PP. 1-23 • 2020 •  OCTUBRE • 24 

 

 

 

 

Proyectó: Henry Alvarez Rodriguez. H.A 
Subdirección para la Infancia. 

 
 

Revisó: María Margarita Ochoa JiménezSubdirección para la Infancia. 

 
 

Aprobó Claudia Jimena Pastor M. 

Subdirectora Local Usme Sumapaz 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

ACTA CCLONNA 1 SUMAPAZ 30 de marzo 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20220601-122448-637504-13644577 Creación: 2022-06-01 12:24:48 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-06-02 20:41:59 

 
Firma: cpastor@sdis.gov.co 

 

 
 

 

Claudia Jimena Pastor Meneses 

1024509608 

cpastor@sdis.gov.co 

Subdirectora Local 

SDIS 
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REPORTE DE TRAZABILIDAD 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

ACTA CCLONNA 1 SUMAPAZ 30 de marzo 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20220601-122448-637504-13644577 Creación: 2022-06-01 12:24:48 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-06-02 20:41:59 

TRAMITE PARTICIPANTE ESTADO 
ENVIO, LECTURA 

Y RESPUESTA 

 

 
Firma 

Claudia Jimena Pastor Meneses 
cpastor@sdis.gov.co 

Subdirectora Local 

SDIS 

 

 
Aprobado 

Env.: 2022-06-01 12:24:49 

Lec.: 2022-06-02 20:41:52 

Res.: 2022-06-02 20:41:59 

IP Res.: 181.53.12.202 
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